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a Közkincs Művészeti és Kolturális Közhaszn ú Egyesület támogatásáról 

I. Tartalmi összefoglaló 

Veress Márton, a Közkincs Művészeti és Kulturális Közhasznú Egyesület (a továbbiakban: 
Közkincs Egyesület) egyesületi koordinátora kéréssel fordult polgármester úrhoz, melyben 
támogatást kért a legújabb programjuk megvalósításához. A kérelem az előterjesztés 2. melléklete. 
A Közkincs Egyesület célként tűzte ki a nemzeti olvasási program beindítását, a pedagógus 
munkahelyteremtést, a Nemzeti Könyvbázis létrehozását, amelyben 300 Ft összegért 
megvásárolhaták a könyvek. Ezen túl fel szeretnék vállalni a kárpát-medencei magyar kisebbségek 
anyanyelvi támogatását. 
A nemzeti olvasási program beindítását azért tartják szükségesnek, mert az 1996 után született Z
nemzedék 92 %-a nem olvas, és a felnőtt társadalomra is az internetezés, televíziózás a jellemző, 
nem az olvasás. Az a réteg, amely olvasni szeretne, nem biztos, hogy megengedheti magának új 
könyvek vásárlását, így a Közkincs Egyesület által kínált könyvek ára (300 Ft/ db) ösztönzőleg 
hathat a vásárlásra. Fő célkitűzésük a könyv reneszánszának visszaállítása minőségi 

olvasmányokon keresztül. A könyveket közlekedési csomópontokon mobilpultokról árusítanák Az 
olvasási program beindítása a pedagógusok számára munkahelyteremtéssel is együtt jár, mert a 
könyveket munkanélküli pedagógusok, valamint egyetemi, főiskolai hallgatók árusítanák A 
könyvárusítást Budapesten és az ország területén kívánják megkezdeni, majd a Kárpát-medencére is 
kiterjeszteni. 
A program beindításának feltételei -többek között- a következők: 
- közlekedési csomópontokon való közhasznú árusítás jogának megszerzése. Ez ügyben 
tárgyalásokat kezdeményeztek a főváros területén a Budapesti Közlekedési Központtal (a 
továbbiakban: BKK), 
- szakmai grémium, központi lista létrehozása a "jó könyvek" minősítéséhez, 
- 20 db mobilpult, három haszongépjármű, valamint egy könyvbázis tárolására alkalmas raktár, 
- a program és arculat részletes kidolgozása. 

A Közkincs Egyesület a következő segítséget kéri az Önkormányzattól: 
- két mobilpult finanszírozása: a beküldött árkalkuláció szerint bruttó 795 800 Ft a két mobilpult 
elkészítési költsége, 
- egy több százezer könyv tárolására alkalmas raktárhelyiség biztosítása: a Közkincs Egyesület a 
Kőbányai Vagyonkezelő Zrt. munkatársával bejárásan vett részt annak érdekében, hogy találjanak 
kerületünkben a könyvek tárolására alkalmas helyiséget. A bejárás során a Bánya utca 35. szám 
alatti irodaépületet találták erre célra alkalmasnak. A földszint a könyvek tárolására, míg az első 
emelet egyik szárnya irodahelyiségek kialakítására alkalmas. A helyiség bérbeadásával 
kapcsolatban a Gazdasági Bizottság dönt, 
- területfoglalási engedély: hatósági jogkörben megoldandó feladat abban az esetben, ha a 
Közkincs Egyesület jelzi, hogy a BKK-val nem tudtak megegyezni. 
A Közkincs Egyesület tájékoztatása szerint Kőbányán szeretnék elindítani a programot. A program 
sikeres megvalósítása érdekében javasolom, hogy az Önkormányzat nyújtson 795 800 Ft támogatást 
a két mobil pult elkészítésének költségeire. 



II. Hatásvizsgálat 

A Közkincs Egyesület programja megvalósulás esetén lehetővé teszi az olvasás népszerűsítését. Az 
általuk kiválasztott két kerületi helyszín (Liget tér, Örs vezér tere kőbányai oldal) forgalmamiatt al
kalmas lehet a mobilpultból árult könyvek forgalmazására. A program első fázisának megvalósulása 
esetén a Budapestenkialakítandó 20 mozgópulttal 30-60 fő alkalmazását tennék lehetővé. A köny
vek tervek szerinti alacsony ára (300Ft/db) lehetővéteszi a vásárlást azok számára is, akikjövedel
mi viszonyaik miatt nem tudják a könyvesbolti árakat megfizetni. Ezen túl lehetőség van arra is, 
hogy felhasználói, vásárlói kérésre a Közkincs Egyesület beszerezze, és a megbeszélt árusító helyre 
szállítsa a keresett könyvet. 

III. A végrehajtás feltételei 

A támogatás fedezete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2014. évi 
költségvetéséről szóló 2/2014. (II. 20.) önkormányzati rendelet 12. melléket 3. során (a Képviselő
testület működési célú általános tartaléka) rendelkezésre áll. 

A bruttó 795 800 Ft összeget támogatási szerződés keretében utólagos elszámolással lehet 
biztosítani. 

A támogatás folyósításának feltétele, hogy a Közkincs Egyesület az előző évről szóló beszámolóját 
(mérleget, egyszerűsített mérleget), az eredménykimutatást (eredménylevezetés) és kettős 

könyvvitel esetében a kiegészítő mellékletet, valamint közhasznú szervezet esetében a 
közhasznúsági mellékletet letétbe helyezze az Országos Bírósági Hivatalnál, és ezt igazolja az 
ÖnkormányzatnáL 

IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés l. melléklete szerinti határozatot. 

í 
Budapest, 2014. április ".1 " 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

fo.~ n 
Weeber Tibor 



l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

.. ./2014. (IV. 17.) határozata 
a Közkincs Művészeti és Kulturális Közhasznú Egyesület támogatásáról 

l. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete támogatási szerződés 
keretében bruttó 796 eFt összeggel támogatja a Közkincs Művészeti és Kulturális Közhasznú 
Egyesületet két mobilpult kialakítása céljára. 

2. A Képviselő-testület a bruttó 796 eFt összegű támogatás fedezetét a Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014. (II. 20.) önkormányzati 12. 
melléket 3. sora terhére biztosítja (a Képviselő-testület működési célú általános tartaléka). 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére, az 
előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, illetve a költségvetési rendeletben történő átvezetés 
érdekében a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: 

Feladatkörében érintett: 
azonnal 
a humán szakterületért felelős alpolgármester 
a Humán Iroda vezetője 
a Pénzügyi és Gazdasági Iroda vezetője 



l 
t"-j'( JI él~

tp·;~·""". u' 
ki-l 

1L.o- 5S~ 
;2 ' rY\e-ll ~kl ~-L, 

(:'_.J~J-

(.p!4 : ~ 19. 

Közkincs 7700 Mohács, Szentháromság u. 12/a. 

Közhasznú Egyesület e-mail: kozkincs@t-online.hu 
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Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal és Képviselő-testület 
Kovács Róbert polgármester 
ll 02 Budapest 
Szent László tér 29. 

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő-testület! 

A Közkincs Művészeti és Kulturális Közhasznú Egyesület a magas szintű művészeti és 
kulturális, valamint a népi-nemzeti értékeket képviselő projektek megvalósítására 
specializálódott. Közhasznú egyesületünk 2006 év óta, évről évre saját kockázatára dolgozik a 
fenti célok megvalósítása érdekében. Legfőbb referenciánk aMohácsi Busójárás, az ország 
egyetlen népszokásban gyökerező farsangi karneváljának nemzetközivé emelése. Mohács 
város önkormányzatával, nyolc éves közös munkánk eredményeként azzal büszkélkedhetünk, 
hogy az UNESCO Magyarországról elsőként vette fel a Busójárást a szellemi világörökségek 
reprezentatív listájára, valamint idén már "Hungarikum"-ként is emlegethetjük ezt az 
eseményt. 

Most a Közkincs Egyesület nevében az alábbi közművelődési-, munkahelyteremtési- és 
magyar kisebbségi nyelvhasználati-programunkhoz kérjük az Önök támogatását. 



Programunk célja: 

1.) Nemzeti olvasási program beindítása 

2.) Pedagógus munkahelyteremtés 

3.) 300,- Forinton elérhető, korlátlan könyvkínálat és Nemzeti Könyvbázis 

4.) A kárpát-medencei magyar kisebbségek anyanyelvi támogatása 

5.) Értékmegőrzési hozadék 

6.) Kulturális üzenőfalak 

1.) Nemzeti olvasási program beindítása 

Magyarországon az 1996 után született Z-nemzedék 92 százaléka nem olvas (még az 
intemeten sem), és a magyar felnőtt társadalom is naponta 4,5 órát tölt internet, illetve 
televízió előtt. Azoknak az embereknek egy jelentős része pedig, akik szívesen olvasnának 
többet, csak drágán tudnának hozzájutni a jó könyvekhez. Napjainkra gyakorlatilag kialakult 
egy újkori analfabetizmus. Ezekhez az emberekhez szeretnénk eljuttatni 300 Forintos 
áron jó könyveket, "utcai pedagógusok" segítségévet A virtuális érintkezések mellett egy 
erős alternatívát szeretnénk visszaállítania: a könyv reneszánszát minőségi olvasmányokkal. 

A könyveket a MÁV, a Volán, a BKK és a Főváros kezelésében lévő közlekedési 
csomópontokon, mobilpultokról árusítanánk Ha a pultok valamelyikénél valaki egy konkrét 
könyvet keres, másnap ugyanazon a helyen, vagy bármelyik másik csomóponton 
személyesen átveheti. A standok - a munkába és iskolába járók életritmusához igazodva -
reggel 7-től este 8-ig tartanak nyitva. 

2.) Pedagógus munkahelyteremtés 

Az árusítást munkanélküli, ám mégis magasan kvalifikált pedagógusok, illetve egyetemi és 
főiskolai hallgatók végeznék Budapesti szinten ez 30 munkahelyet jelent (a második 
stádiumban 60-at), de ha a vidéki városokat és a határon túli területeket is be tudjuk vonni a 
programba, közel 300-500 embemek adna munkát (nyitvatartási időtől fiiggően). Ez a 
program munkahelyteremtési hozadéka. 

Az elárusító standokat hívhatjuk "Mozgókönyv"-nek. A mozgókönyvek olvasásra 
inspirálnak, mert sokan azt sem tudják, hogy pontosan mit keresnek. Ezért van szükség 
szakképzett pedagógusokra, illetve leendő tanárokra, mint értékesítőkre. (Ez esetben az 
"értékesítő" valóban értéket, szellemi értéket is közvetít.) Az elárusítók nem pusztán árulják a 
könyvet, hanem javasolnak, kézen fognak. 

A Mozgókönyvek mellett, hosszú távon, az iskolai könyvtárakban, főiskolai és egyetemi 
aulákban is hozzáférhetővé kellene tenni a könyveket. Természetesen ehhez az iskolai vezetés 
illetve a könyvtárosok hathatós támogatása szükséges. 



3.) 300,- Forinton elérhető, korlátlan könyvkínálat és Nemzeti 
Könyvbázis 

Egy jó könyv új ára 3-4.000 Ft, az antikváriumban 1.000-1.500 Ft, illetve nem is tartanak 
raktáron pár példánynál többet. 

A második fázisban egy feszes logisztikával Budapesten 24 órán belül, vidéken és a határon 
túl 48 órán belül személyesen átvehetők a könyvek azon a ponton, ahol megrendelték, vagy 
bármelyik más csomóponton. Ezt a beszerzési módot és árat egyetlen könyvterjesztő sem 
tudja garantálni. 

Budapesten és vidéken a személyes átvétel jelenti az "utcai pedagógus" és a könyvolvasó 
polgár közvetlen találkozását. Mindez azt jelenti, hogy belföldön nem rendelhetőek meg 
intemeten a könyvek - a határon túli szórvány területeken viszont igen. 

Amennyiben munkánk eredményes, úgy egy éven belül kialakul egy ún. Nemzeti 
Könyvbázis, amely lehetőséget teremt arra, hogy akár a mozgópultok, akár az iskolák, de 
legelősorban a szegényebb rétegek központi elosztás útján hozzáférhessenek egy több milliós 
raktárkészlet bármely könyvéhez. Ez természetesen állami, illetve köztulajdonná válna. 

4.) A kárpát-medencei magyar kisebbségek anyanyelvi támogatása 

A Mozgókönyv felállítása három fázisban történik: l. fázis: Budapest; 2. fázis: vidék; 3. fázis: 
a Kárpát-medencében élő magyar kisebbségek területei. 

Könyvmozgalmunk létrehozása támogatja a határon kívüli, kisebbségi, anyanyelvi 
nyelvhasználatot, főleg az igen nehéz kulturális helyzetben lévő szórvány területeken. 
Ezekben a régiókban az automobilos házhozszállítás is megoldható hetente egyszer. Ezek 
azok a pontok, ahol magyar iskolák és templomok híján, valóban házhoz jönnek a "mozgó 
magyar iskolák". Nemzeti érdeket is jelent, hogy a határon túl is bárki, bárhol kézbe 
vehessen egy könyvet 300,- Forintért a Nemzeti KönyvbázisbóL 



Ha ezen kisebbségi nyelvhasználati könyvmozgalomnak sikerül a későbbiekben támogatókat 
(pl. Magyar Posta, Illyés Közalapítvány) találni, úgy az anyaország a szórványban élőket a 
postaköltség átvállalásával, illetve a kiszállítás díjával is segíthetné. Regionális raktárakat 
lenne célszerű kialakítani erre a célra. 

Mindez nem más, mint a Kárpát-medencei kulturális közigazgatás látens helyreállítása. 

5.) Értékmegőrzési hozadék 

Számításaink szerint egy l OOO darabos könyvkínálattal rendelkező Mozgókönyvek átlagosan 
napi 50 könyvet tud célba juttatni. Amennyiben a Kárpát-medencében 200 mozgópulton napi 
50 könyv gazdára talál, úgy évente 3,6 millió könyv jut el az olvasókhoz, minden harmadik 
emberhez l darab. Nemzeti érték és érdek 3,6 millió könyv (és többszázezer köbméter fa) 
megmentése. 

6.) Kolturális üzenőfalak 

A Mozgókönyv-pultok felső részén információs táblák hirdethetnek kárpát-medencei 
kulturális programokat, illetve a könyvbarát támogatók logóit. 

A második stádiumban a Mozgókönyveknél beszerezhetőek lennének felvételi tájékoztatók 
és űrlapok, a különböző képzési formák brosúrái is. A "Nemzeti Könyvposta" szolgálat 
lehetővé teszi a kettős állampolgársággal rendelkezőkkel való kapcsolttartást is (regisztráció, 
választások, anyaországi ösztöndíjak, stb.). 

A "Nemzeti Könyvposta" (vagy Nemzeti Könyvfutár) feliratú autók Erdélyben, Kárpátalján, 
Felvidéken, Vajdaságban-ez nem is hangzik rosszul ... 



A program három lépcsős megvalósítása 

Első fázis: Budapest 

20 mozgópult (metró- vagy vasúti kijáró)- Foglalkoztatottak száma 30-60 fő- Könyvbázis: 
l 00 ezer példány 

(Ebben a fázisban a könyvek még nem rendelhetőek.) 

Tervezett indulás: április 20., Húsvét. 

l. Déli pályaudvar (BKK/MÁ V) - 2. Nyugati pályaudvar (BKKIMÁ V) -3. Keleti pályaudvar 
(BKK/MÁ V)- 4. Puskás Ferenc Stadion metrókijáró (BKK)- 5. Örs vezér téri metrókijáró 
(BKK) -6. Batthyány-tér HÉV -végállomás (BKK)- 7. Széll Kálmán téri metrókijáró (BKK) 
-8. Hűvösvölgyi villamos végállomás (BKK)- 9. Újpest Városközpont metrókijáró (BKK)-
10. Kőbánya-Kispest metrókijáró (BKK) -ll. Határ úti metrókijáró (BKK) -12. Boráros téri 
HÉV végállomás (BKK) - 13. Deák téri metrókijáró (BKK) - 14. Kelenföldi pályaudvar 
(BKK-MÁ V) - 15. Rákoskeresztúri buszvégállomás (BKK) - 16. Közvágóhíd HÉV 
végállomás (BKK)- 17. Móricz Zsigmond körtér (BKK)- 18. Blaha Lujza tér metrókijáró 
(BKK) - 19. Kálvin téri metrókijáró (BKK) - 20. Vörösmarty téri földalatti végállomás 
(BKK) 



Második fázis: Budapest - Vidék 

Budapest 40 mozgópult - Vidék l 00 mozgópult - Foglalkoztatottak száma: 210-4 3 O fő -
Könyvbázis: 500 ezer példány 

Tervezett indulás 2014. szeptember l. 

21. Kálvin téri metrókijáró (BKK)- 22. Népligeti autóbusz pályaudvar (Volán)- 23. Liget 
téri buszvégállomás, Kőbánya (BKK) - 24. EL TE TTK aula - 25. EL TE BTK aula - 26. 
Budapest Corvinus Egyetem aula- 27. Műegyetem aula- 28. Ludovika Akadémia aula- 29. 
Klinikák metrómegálló (BKK)- 30. Árpád-hídi metrókijáró (BKKNolán)- 31. Bosnyák téri 
buszvégállomás (BKK) - 32. Pestszentlőrinc, Szarvas téri buszpályaudvar (BKK) - 33. 
Csepeli buszvégállomás, Szent Imre tér (BKK) - 34. Cinkotai HÉV -megálló (BKK) - 35. 
Új buda Központ villamos végállomás (BKK) - 36. Budafok villamos végállomás, Városház 
tér (BKK)- 37. Oktogon, fóldalatti felszíni megálló (BKK)- 38. Ferenciek tere metrókijáró 
(BKK)- 39. Pöttyös utcai felszíni metrókijáró (BKK) -40. SOTE aula 



, 
i 

1-54.: Megyeszékhelyenként 3 Mozgókönyv (főterek, MÁV-állomások, Volán végállomások) 
55-100.: 45 Mozgókönyv a 10.000 lélekszám feletti települések központjában (pl.: Vác, 
Tatabánya, Dombóvár, stb.) 

Harmadik fázis: Budapest- Vidék- Kárpát-medence 

Budapest 40 mozgópult - Vidék l 00 mozgópult - Kárpát-medence 60 mozgópult
Foglalkoztatottak száma: 450-600 fő- Könyvbázis: l millió példány- regionális raktárak 

Tervezett indulás 2014. Advent 

A határon túli területeken történő terjesztés 
koncepciója nagyban eltér az 
anyaországitól. Az egy tömbben élő 

magyarok nagyvárosi pultjai - a többségi 
etnikum érzékenységére való tekintettel -
többnyelvűek kell legyenek, és kiegészített 
könyvbázisra épülnek (pl. Eminescu románul, 
Ivo Andric szerbül). Az ott élők a könyveket 
interneten is megrendelhetik. Más 
technikákat igényel a szórványterületeken 
történő terjesztés, tekintettel a többségi 

etnikum várható ellenállására (például postai kézbesítés, régiónként megszervezett heti 
automobilos házhozszállítás ). Regionális könyvbázisokat kell létrehozni. A végcél: 200 
Kárpát-medencei régió, illetve város elérése régiós raktárakra támaszkodva. 

1-30.: Erdélyi nagyvárosok - 31-38.: Felvidéki nagyvárosok - 39-40.: Örvidék - 41-47.: 
Vajdaság- 48-49.: Kárpátalja- 50.: Baranya, Szlovénia 
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Puskás Ferenc Stadion mohilpult (tervezet) 

Szervezési, logisztikai és gazdasági feltételek 

- Meg kell szerezni a közlekedési csomópontokon való közhasznú árusítás jogát. 
Cserébe a bérlettel rendelkező diákok és nyugdíjasok további kedvezményt kapnak a 
könyvek árából. ("Olvasva utazz!") 
- Az első fázis sikeres rnűködése után fel kell kérni egy hiteles fővédnököt a program 
támogatására (pl. Jókai Anna, Csukás István) 
- A vállalkozás nonprofit kell legyen. A bevételekből a bér- és egyéb járulékos 
költségeket kell finanszírozni, illetve a raktározott könyvbázist növelni. Ha a vállalkozás 
nullszaldós, akkor már sikeres. 
- Szakmai grémium, illetve központi lista szükséges ahhoz, hogy rnit nevezünk ,jó 
könyvnek". 
- Indulásképpen 20 rnobilpult, 3 haszongépjármű és egy 50.000 darabos ,jó könyv" 
tárolására használt raktár szükséges, illetve egy regisztrációs és informatikai rendszer. 
- A könyvek begyűjtése nem csak készpénzért történik, hanern adományozás és 
felajánlások útján is. 
- Jótékonysági aukciókon, és egyéb kereskedelmi csatornákon lehet értékesíteni az 
értékesebb, vagy antik könyveket. Ez az összeg szintén a kiadásokat fedezi. 
- Részletesen kidolgozott program- és arculattervezés. 
- Médiában való megjelenések. 
- Hazai és uniós pályázatokon való indulás támogatásokért (rnunkahelytererntés, 
közrnűvelődés, határon túli magyar kisebbségi nyelvhasználat) 
- l rnillió kötetes internetes könyvbázis kiépítése, amely a Kárpát-medence bármely 
pontjáról elérhető és postai úton bármilyen könyv 300 Forintért kapható. 
- "Könyvbarát" támogatói kör kialakítása. 



, 

Meglévő kondíciók 

A megálmodott vállalkozásnak mi nem csak ötletgazdái vagyunk, és nem indulunk a nulláróL 
Rendelkezünk sokéves gyakorló tanári és könyvterjesztői tapasztalattal, birtokunkban van 
20.000 jó könyv, van raktárunk, csapatunk jól felkészült pedagógusokból és 
régiségkereskedőkből áll, akik készen állnak egy olvasási forradalom beindítására, illetve 
az írott kulturális termékek árának drasztikus csökkentésére. 

Mobilpult árkalkuláció (l db): 

Anyagköltség (bruttó): 

kb. 68 méter szögvas 

5 darab speciális kerék (26 átmérő kerék/2,5 pár) 
4 darab lakat 

6 m2 zsindely 

12 méter faanyag 

6 m2 biztonsági üveg 

20 dkg zsindelyszög 

4 db zárópánt 

2 db tengely 

hajtókar 

fénytechnika, akkumulátor 
festék 

anyagköltség összesen 

Munkadíj (bruttó): 

Mindösszesen (bruttó): 

44.200,- Ft 

75.000,- Ft 

3.200,- Ft 

19.000,- Ft 

10.000,- Ft 

70.000,- Ft 

1.500,- Ft 

6.000,- Ft 

5.000,- Ft 

10.000,- Ft 

22.000,- Ft 

5.000- Ft 

260.900,-Ft 

137.000,- Ft 

397 900,- Ft 



A végcél nem lehet más, mint a Z - generáció mentális megsegítése, a szegényeket és a 
magyar kisebbséget támogató "kulturális rezsicsökkentés", illetve a Kárpát-medencei 
kulturális közigazgatás felállítása egy központi (állami) könyvbázisra támaszkodva. 

Példaképünk Klebelsberg Kunó, aki a két világháború közötti miniszteri tevékenységével 
nagyban hozzájárult a társadalom mentális felemeléséhez. 

Egyesületünk azt szeretné, hogy ha ennek a kárpát-medencei mozgalomnak, illetve a Nemzeti 
Könyvbázisnak (egy jövőbeni rendkívül fontos nemzeti intézménynek) Kőbánya lenne a 
szellemi és logisztikai központja. Ezért kérjük a Polgármester úrtól és Kőbánya Képviselő-
testületétől, hogy támogassák céljainkat 

- 2 db Kőbányán felállítandó mobilpult finanszírozásában, 

- egy olyan tároló hely biztosításában, amely többszázezer könyv tárolására alkalmas, 

- valamint a Kőbányán felállítandó mobilpultok (Liget tér és Őrs vezér tere) területfoglalási 
engedélyének megadásával abban az esetben, ha a BKK-val nem sikerül megállapodásra 

jutnunk. 

Budapest, 2014. február 12. 

Tisztelettel: 

Veress Márton 
egyesületi koordinátor 

Közkincs Művészeti és Kulturális 
· Közhasznú Egyesület 
Asz.: 18328143-1-02, 

Nyilv.sz.:2669 
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